

马路上晾晒酒糟 居民也是“醉了”

城区松花江路与桂陵路以北几百米路面被晒满酒糟,影响周边居民生活

本报菏泽10月7日讯(记者 赵念东) 近日,菏泽丹阳办事处赵王李社区的多名居民拨打本报热线电话反映,在城区松花江路与桂陵路交叉路口以北区域,几百米长的路面上被占据晾晒酒糟,致使附近终日弥漫着刺鼻的气味,影响周边居民正常出行和生活。6日,记者进行了实地采访。

6日上午9时许,记者来到松花江路与桂陵路交叉路口。“顺着这个路口往北走,你就闻到了。”在一居民指引下,记者继续沿桂陵路往北前行,走了不到200米的距离,一股刺鼻难忍的酒精味扑鼻而来。再往前,便看到路面上铺满了一层暗红色的渣状物,而先前闻到的难闻气味正是这些东西散发出来的。记者在现场看到,路面上晾晒的渣状物一直延伸至桂陵路最北端,长

约四五百米,20余米宽的路面,只在道路东侧留下不到5米的距离,来往行人皆掩鼻而过。

这些渣状物到底是什么?“这是米、麦、高粱等酿酒后剩余的残渣,也就是酒糟。”丹阳办事处双庙陈社区的林先生告诉记者,酒糟和其他原料混合后可以作为饲料使用,但一定要经过晾晒。但对于这些酒糟是何时出现的,他表示不清楚。

“这酒糟堆放在这里已经有三四天了,具体哪天记不清了。”附近一环卫工称,这些酒糟是在夜间被人倾倒在路面的,当时酒糟还是湿的,气味也最大,熏得流眼泪。“这都晾晒几天了,快干了,气味也没有之前刺鼻了。”然而,记者在现场待了没多久,便有一种眩晕感。“晾晒酒糟的好像是郭楼的,平时都有一个老头过来查看。”该环卫工说,近期,

这已是第二次晾晒酒糟了,等一个星期左右,酒糟干了,就会被拉走。记者在此等待近一小时未见晾晒酒糟人前来。

林先生称,距离晾晒酒糟的路面以东不远就是双庙陈社区与赵王李社区,多半居民出行都要经过这里,“道路以西便是赵王河,每天早晚,居民都会来到这边的公园散步,而自从堆放了酒糟后,由于气味难闻,就很少有人来了。酒糟晾晒在这里,如果不加以制止,难免还会有第三次。”林先生认为,这种现场不仅影响了居民的正常出行,生活和城市美观,还具有一定安全隐患,他们希望有关部门能出面制止。

随后,记者联系到菏泽市丹阳办事处,其相关负责人称,将会组织人在近期对该事进行处理。



瞄准了,地面上摊晒的不是小麦,而是刺鼻的酒糟。 本报记者 赵念东 摄

今起城区公交已全部改点

市民出行注意首末班车时间

本报菏泽10月7日讯(记者 邓兴宇) 日前,记者从菏泽市公共汽车公司获悉,进入十月份,城区公交运行开始执行冬季运营时间,绝大多数线路早晚均有调整,但为了方便学生和去往火车站方向的乘客,城区2路、7路公交末班车时间仍为晚9点。

改点后的时间中,2路运行

时间最长,从火车站方向发车时首班5:30,从菏泽职业学院发车时首班6:00,末班21:00;其次是7路车,首班时间6:00,末班21:00。

1路、16路、66路首班时间6:20,末班19:00。

3路、6路、8路、9路、11路、12路、13路、17路、18路、26路、27路、28路、48路首班时间6:

30,末班18:00。

4路、10路、21路、37路首班时间6:20,末班19:30。

5路首班时间6:20,末班18:00。

14、15路车首班时间6:00,末班19:30。

22路快速环线(东站)首班时间5:30,末班19:00。

23路快速环线(西客站)、

车站专线首班时间6:00,末班19:00。

56路首班时间6:05,末班19:30。

另外,西安路与黄河路口交叉口处道路已修好,即日起经此路段的线路(4、5、10、12、22、23、37路)恢复原线运营。提醒市民做好出行准备。

父女相承

雷锋精神永相传

本报菏泽10月7日讯(记者 邓兴宇) “快看,那个穿绿裙子的女孩就是我闺女。”曾获全国道德模范提名奖的张玉贵告诉记者。6日,2015年山东省“体彩杯”山东省体育舞蹈公开赛(菏泽站)在演武楼拉开序幕,16岁的女儿张银银在高考生单人单项组摩登舞比赛中取得了第一名的好成绩,让张玉贵很是高兴。

张银银学习舞蹈已有八个年头,平时都是利用课余时间学习,至今已经练坏了十多双舞蹈鞋。她热爱舞蹈,并且希望今后能从事舞蹈事业,学习十分刻苦,常常一个人在家练习。“我的目标是北京体育大学,不管能不能考得上,我都会付出最大的努力。”她说。

“最近集训很辛苦,大脚趾和脚后跟经常磨出血泡来,创可贴都用了三大盒了。”看着自己乖巧懂事的女儿,张玉贵心里的愧疚感更重了。

“虽然两个女儿都很懂事,但不能像别的家长那样每天陪着在孩子身边,心里一直很愧疚。”张玉贵说。

受父亲影响,张玉贵的两个女儿也是走到哪,好事做到哪。大女儿张冰冰连续4年资助孤儿,并义务照顾两位孤寡老人;小女儿张银银虽然还在上学,也经常积极参加学雷锋志愿者联合会的公益活动。

黄金周期间,菏泽经济全线飘红

30家商贸企业入袋18826万元



本报菏泽10月7日讯(记者 董梦婕) 国庆黄金周期间,菏泽市重点监测的30家企业共实现销售额18826万元,其中智能空调、高端液晶电视、节能冰箱、黄金珠宝和换季服装成为销售亮点;婚礼旺季也让餐饮企业销售额全线飘红。

黄金周前,全市商务主管部门积极指导重点商贸企业,加大节日商品储备,满足群众节日生活消费需求。

据了解,银座超市菏泽店、菏泽茂业百货、菏泽金霸电器等市内10家重点零售企业,节日商品储备金额达4.25亿元;菏泽银田农贸、单县鲁西南蔬菜瓜果批发市场蔬菜动态库存量约4200吨,交易品种100余种;菏泽绿源食品有限公司加大生猪收、储,增加屠宰量,节前该公司日均屠宰生猪350头,白条肉日均供应量近30吨。

国庆黄金周期间,全市重点监测的30家企业共实现销售额18826万元,同比增长5.3%。其中20家商贸企业实现销售额17629万元,同比增长4.5%。银

座超市菏泽店、菏泽茂业百货6天销售同比增长分别达21.7%、16.7%,客流总量达8万人次。

记者了解到,随着生活水平的不断提高,居民的消费需求呈多元化,消费档次也逐渐提升。智能空调、高端液晶电视、节能冰箱、黄金珠宝和各种款式新颖、价格适中的换季服装成为销售亮点,销售额明显上升。

据菏泽市商务局市场监测数据显示:黄金周期间重点监测的20家商贸企业黄金珠宝销售同比增长22.7%;智能空调销售同比增长11%、电视机销

售同比增长16%、节能冰箱销售同比增长30%以上;服装鞋类销售同比增长20%。

随着“金九银十”的到来,婚庆市场进入旺季,也呈现出热闹场面,9月以来,举办婚礼的新人明显增多,十一假期更是婚礼扎堆举行,国庆黄金周,环境较好、菜品亲民的特色餐饮店,用餐高峰时常常一席难求。重点监测的10家餐饮企业节日期间实现营业收入1197万元,营业额同比增长7.6%,其中牡丹大酒店、柏青大酒店十一黄金周6天餐饮收入同比分别增长13.5%、12.3%。